Реализация социальных проектов
Проект «Связь поколений» (https://vk.com/wall-191294163_2290) - организованы концерты для ветеранов ВОВ и Труда. 
[bookmark: _GoBack]Проект «Дарите радость людям» - организованы и проведены концерты для детей (https://vk.com/wall-191294163_1908). Было проведено 2 благотворительных концертов, проведены мастер-классы (25 обучающихся) для ребят с ограниченными возможностями. Были получены очень добрые и положительные отзывы о нашей деятельности. 
В этом году удалось реализовать проект – районный фестиваль «Поющий Октябрьский». В фестивале приняли участие 9 школ района. Выступление проходило в онлайн-режиме. Фестиваль  прошел на очень высоком уровне.
 Успешно продолжалась работа над проектами «Красочный мир» и «Творческие перемены», в этих проектах принимают участие все педагоги и обучающиеся. Особое внимание уделялось социальным проектам: «Дарите радость людям», «Окно в большой мир», «Связь поколений», «Территория музыки», «Музыкальный калейдоскоп».
Проект «Территория музыки» - иллюстрация концертными номерами всех школьных общих и предметных мероприятий гимназии, в которых  участвуют все учителя и педагоги дополнительного образования художественно - эстетического направления. Совместно педагогами Ларионовой Т.С. и Безруких Т.В. расширен проект «Я - грамотный музыкант», охватывающий обучающихся 2-7 классов.
В проектах «Красочный мир» (https://vk.com/wall-191294163_1873) и «Путь творца», принимают участие педагоги структурного подразделения и ДШИ №16. В этом году формат этого проекта расширен благодаря тесному сотрудничеству с ДШИ. Разработан план совместных мероприятий, проведение мастер-классов (https://vk.com/wall-191294163_2265). Благодаря этим проектам мы смогли организовать занятость обучающихся во время перемен, проведены мастер-классы для родителей, организованы творческие тематические выставки. В холле на 2 этаже была организована совместная выставка «Как прекрасен этот мир» (https://vk.com/wall-191294163_2202) обучающихся гимназии №13 и ДШИ №16. Ежемесячно проводятся тематические творческие выставки в холле 1 этажа и в холле пристройки.
 В рамках проекта «Галерея искусств» (https://vk.com/wall-191294163_1874), ежемесячно педагогами Безруких Т. В., Беляцкой В. В., Терехович А. В., Вороновой Н. В. были подобраны  музыкальные файлы для школьных звонков, а также теоретический материал для информационной доски с заданиями, которые выполняются обучающимися на уроках музыки и изобразительного искусства. 
 
Ко дню рождения великого русского художника В. В. Сурикова в гимназии прошла неделя, посвящённая творчеству художника. Были проведены тематические мероприятия – уроки-концерты, интеллектуальная игра «КВИЗ» для 6-8 классов (https://vk.com/wall-191294163_1826), выставка с художественными работами, посвящёнными творчеству Сурикова, мастер класс «Народная роспись» для 1-2х классов по изображению буквицы. Изготовление портрета художника методом засыпания мелко нарезанной пряжей в технике графика. Организаторами данного проекта стали педагоги: Герасимчук А.Н., Беляцкая В. В., Якищик Л. В., Воронова Н. В.
В рамках проекта «Окно в большой мир» были организованы  и проведены концерты, мастер-классы  для обучающихся 1-х классов, для популяризации деятельности дополнительного образования, педагогами  -Г.В. Демьяненко,  Михеевой В. В., Ларионовой Т. С., Безруких Т. В., Полищук Н. Ю., Дембицкой Н. Н.,  Беляцкой В. В., Терехович А. В., Якищик Л. В.
В рамках социального проектирования в 2022-2023 году была создана творческая группа, в состав которой входили все педагоги структурного подразделения ДО по разработке творческого проекта - фестиваль «Яркий Я». В рамках фестиваля « Яркий Я», дети смогли реализовать свои творческие способности, принять участие в мастер-классах, литературной лаборатории(https://vk.com/wall-191294163_2312), танцевальном флешмобе, (https://vk.com/wall-191294163_2317), празднике танца, неделе театра. Обучающиеся начальной школы принять участие в вокальном конкурсе, рок-фестивале(https://vk.com/wall-191294163_2343), сыграть ранее изученные произведения в рамках фестиваля инструментальной музыки "Ритмы нашего времени" (https://vk.com/wall-191294163_2361). 
С каждым годом расширяется формат проведенных фестивалей, мероприятий, растёт количество участников и зрителей
